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Sans opinion 

60% 40%  1 – Vous sentez-vous suffisamment informé(e) sur le  
fonctionnement et la vie (Foyer, AS…) du collège ?    

    
 

80% 
 

 

20%  2 – Avez-vous des contacts suffisants avec les enseignants ? 
 

avec les autres services ? 
 

66%  
 

34% 
    

100%   3 – Prenez-vous part au travail scolaire de votre enfant ? 
(en l’aidant à faire ses devoirs, par exemple)     

 
 

   

73% 20% 7% 4 – Avez-vous l’impression qu’il s’intéresse à son travail scolaire ? 

   
80% 20%  5 -  Pensez-vous qu’il sait organiser son travail scolaire ?  

   
6 – Pensez-vous que les enseignants sont suffisamment exigeants  60% 34% 6% 

avec  votre enfant ? (qualité et quantité de travail)    
 
 
 

   
13% 87%  7 – Votre enfant bénéficie-t-il d’une aide particulière au collège ? 

si oui laquelle ? …………………………………………………………..    
34% 66%  8 – Votre enfant exerce-t-il des activités au collège ? 

si ou, précisez ? …………………………………………………………..    
 
 

   
 

93%  7% 9 – Connaissez-vous le règlement intérieur du collège ? 
les actions du projet d’établissement ?  

54% 46%  
 
 

   

87% 13%  10 – Pensez-vous que votre enfant se plaît au collège ?  
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Résultats    ENQUETE AUPRES DES PARENTS  

NIVEAU  DE  CLASSE 
4 3 4 4 

� 6ème             � 5ème             � 4ème           � 3ème 

 

 


